

冷静,再冷静,别因一时冲动害人害己

就因为多看了美女几眼……

悲剧了,他挨了人家朋友一顿打 抹不直,开车去寻仇却撞错了人

只是对街上的一个美女多看了几眼,张某就被美女的同伴打了一顿。暴怒的他开着车找打人者报复,结果将一个无辜路人撞成重伤。目前,他因涉嫌故意伤害被依法批准逮捕。

通讯员 江公宣
现代快报记者 陶维洲



漫画 雷小露

凌晨发生一起离奇车祸

今年1月20日凌晨,周伟走在回家的路上。当他经过江宁东山女人街时,前方一辆轿车突然倒车。这让周伟猝不及防,顿时被撞飞。

事故发生后不久,就有目击市民报了警。东山派出所民警赶到现场,肇事车辆已经消失无踪。而在出事地点十多米开外,民警找到了已经昏迷的周伟,并将其紧急送往医院抢救。经过救治,周伟的命是保住了,但他的下半生将在轮椅上度过——高位截肢,他瘫痪了。

根据法医鉴定,周伟已经达到重伤。那么肇事者是谁?事故发生后,民警展开了调查。根据目击者的描述,民警感觉到这起车祸很是蹊跷。等调取了现场的监控录像,更证实了这不是一起普通车祸。

在监控中,肇事车辆是在行驶途中突然停下,然后倒车将周伟撞飞。“事发地点又不是停车的地方,

他根本不需要倒车。而且肇事司机倒车的速度非常快,感觉就是为了撞人而倒车的。”民警说。随着扩大搜寻范围,民警发现肇事车前在事发现场附近反复兜圈子,似乎在寻找什么。“难道是寻仇?”不过,醒来后的周伟告诉民警,他并无仇家。

悲剧缘起“多看了她几眼”

就在东山派出所民警全力追查嫌疑人的时候,凌晨5点左右,江宁谷里交警中队传来消息,有一张姓男子来自首,称在东山撞了人。

经过核实,张某正是撞飞周伟的嫌疑人。对于撞周伟的动机,张某一开始说自己没有看到对方,这只是一个意外。不过,当民警将种种疑点摆出后,他最终交代了真正的动机。其实,张某是故意撞周伟的,因为他觉得周伟是打他的人。对此,民警询问了周伟,得知他和张某某素不相识,周伟从没见过张某,更别提打人了。当把这一情况反馈给张某时,

他自己也傻了。“难道我撞错了人?”

原来,1月19日晚上,张某和一帮朋友在东山女人街会所玩,第二天凌晨1点多时,他们准备离开。就在会所门口,张某看到一个女的背影特别漂亮,忍不住多看了几眼。没想到,自己这个举动引起了女子身边朋友的不满。双方就此发生纠纷。张某面对对方的气势汹汹,他根本没当回事,言语上一点都不让。

结果,对方电话邀集了十多人,将张某等人围起来打了一顿。张某自然咽不下这口气。他开上车子,打算找打他的人算账。在会所周边道路上转了一圈又一圈,张某都没找到打他的人。这时,他从后视镜中看到了周伟,其穿着和打人者有些类似。当时,张某认定周伟就是打自己的人,于是,一脚油门,倒车将其撞飞。

目前,张某因涉嫌故意伤害已被检察机关批准逮捕。

(文中人物系化名)

就因为嫌楼上邻居太吵……

气不过,他在人家门口放起鞭炮 太冲动,双方理论时他砍伤三人

都说远亲不如近邻,可家住建邺区的沙冰(化名),今年春节期间,跟楼上邻居不但关系搞僵了,还动了刀。他嫌邻居家太吵影响他休息,他先在邻居家门口燃放鞭炮警告,后对方门上理论时,他又拿起菜刀砍伤了三人。春节还没过完,他就被刑拘,目前被取保候审。

通讯员 国武
现代快报记者 李绍富



漫画 雷小露

可第二天楼上依然很吵。这次,沙冰很生气,就拿几个散鞭炮,跑到张先生家门口点燃后转身就跑。

张先生的母亲发现有人在门口放鞭炮后,立即出门查看。发现放鞭炮的人从楼道跑了后,她赶紧追了过去,发现是楼下的沙冰。而此时,沙冰已进屋了,张先生的母亲就过去敲门理论。在理论时,张先生及其他家人也陆续赶到楼下。

让他们没料到的是,沙冰开门后,手里拿着把菜刀。双方没吵几句,情绪激动的沙冰就挥舞着菜刀,很快张先生及父母都被砍伤。张先生妻子只好报警求助。

几分钟后,建邺公安分局沙洲派出所民警赶到,将受伤的张先生及其父母送往附近医院,带走了伤人的沙冰。后经鉴定,张先生及父亲伤势为轻伤,住院治疗了很长时间才出院,他母亲伤势并无大碍。

面对审问,沙冰对在张先生家门口放鞭炮及持刀伤人的事供认不讳。他因涉嫌故意伤害罪,被警方依法刑事拘留。不久前,刚办理了取保候审,目前案件仍在进一步审查中。

建邺警方提醒广大市民,一定要处理好邻里关系,遇到事情了,要冷静沟通。邻里之间要相互照应,相互理解和宽容,避免矛盾激化。

半挂车停路边,引发“摩托撞客车”

自认为“躺着中枪”的车主被判担三成责任

快报讯(记者 马薇薇)为了图省事,胡强将半挂车停在路边,然后下车搬运货物。没想到的是,一辆摩托车和一辆小客车随后在自己的车旁相撞,摩托车主摔成了九级伤残。无论是发生车祸的双方还是交管部门,都认为胡强的车违停挡住了视线,是酿成事故的重要原因。根据事故认定,法院判令他承担30%的责任。

2012年4月的一天傍晚,胡强开着公司的一辆半挂车往南京江浦驶去,公司派他到一家花木公司搬运树苗。按道理,胡强应该把车子停到公司内,可他一观察,发现树苗的位置正靠在马路边上,为了图省事,他索性把半挂车停在路边,然后下车当起了“搬运工”。

由于道路并不宽敞,半挂车占据了右边一股车道的大半幅路面。此时,市民张林开摩托车载着妻子也行驶在这股道上,为了避让这辆违停的大车,他只好绕到车的左侧,结果恰好此时对面驶来一辆小客车;虽然对方看到了他,但刹车已经来不及了,两辆车迎面相撞,摩托车上的两人都摔了出去,骑车人张林当场昏迷。

经过抢救,张林总算捡回了一条命,但因为颅脑严重受伤,伤愈后他也丧失了部分自理能力,智力和记忆力也退化了,经过鉴定,他

的颅脑损伤导致轻度精神障碍,构成了九级伤残。

事发后,交警到现场进行勘察,随后出具了事故认定书。首先,伤者张林无证驾驶二轮摩托车,本身有过错;客车司机观察不力,也有责任;至于半挂车司机胡强,违反交通规则将车子停在行车道上,挡住了行人的视线,最终酿成车祸,因此这件事胡强也脱不了干系。最终的认定是,三方承担同等责任。

对于事故认定,前双方都表示认可,可胡强却觉得有点冤,他称,当时自己人不在车上,也跟事故车辆没有任何接触,事故责任也不该有他的。

对此,交警向他解释,虽然当时他人不在车上,但因为违法停车,妨碍了其他车辆正常通行,也应承担事故同等责任。

之后,张林起诉到了法院,要求客车和半挂车两方赔偿23万余元。法院根据这份事故认定书,酌定胡强和客车车主各承担张林30%的损失,由于两辆车所在单位均投保了交强险和商业险,扣除两名司机垫付的费用,法院酌定胡强一方的保险公司向张林赔偿13万余元,客车一方则还需支付7万余元。

(文中人物系化名)

和老婆吵架被甩耳光,醉酒男动了刀

幸亏岳父及时夺刀,才没酿成惨祸

快报讯(特约记者 杨维斌 记者 陶维洲)因为一点家庭琐事,酒醉的他和他妻子吵了起来。被甩了两个耳光后,他恼羞成怒,随手拿起一把刀。所幸岳父赶到,将刀夺了下来。酒醒后,他后悔万分,非常后怕,表示以后一定会处理好和妻子的关系。

“派出所吗?我家里要杀人了!”昨天凌晨1点半左右,玄武门派出所接到居民报警,民警立即赶到了现场。报警人是位老人,名叫陈彪,民警赶到时,他手上流着血,正瞪着女婿张明。张明身上也有血迹,浑身散发着酒气,瘫坐在地上。而张明的妻子陈娟则哄着孩子,两岁的儿子刚刚被他们吵架吵醒,正在哭。

民警让陈彪先去检查,随后将张明和陈娟带到了派出所。经过调查得知,当晚张明喝多了,他平时脾气就不好,加上喝了酒,就因为一点琐事和陈娟吵了起来。张明先撩了陈娟两下,但陈娟也不是好惹的,当场就给了张明两个耳光,还踹了他两脚。张明恼羞成怒,一时失去了理智。正好床头放着他们晚上防身的一把刀,他就拿了起来。

两人争吵时,张明的岳父听到了声音,赶紧过来劝架。进屋时,看到张明手上拿着刀。这喝醉酒的人可是什么事情都能干出来的,陈彪赶紧上前夺刀。争夺中,他的手指被划伤。见有了血,张明顿时清醒了些,逐渐冷静了下来。

经过医生检查,陈彪只是皮外伤,并无大碍。民警将张明约束至酒醒。当得知自己的行为后,张明感到深深的后悔。“如果刀子真捅了下去,那后果真是不堪设想。”张明对自己的行为非常后悔。经过民警的批评教育,他保证回家后一定处理好和妻子的关系,不再冲动行事。

(文中人物系化名)
(爆料人线索费40元)

男科病问答

主办单位:中华男性健康关爱中心
特约解答:南京建国男科医院
咨询热线:025-52238888

男性健康关乎家庭幸福、社会和谐,本栏目特邀南京建国男科医院专家为您解答男性健康难题,共同缔造健康人生。

浦口区高先生问:我总感觉阴囊湿漉漉的,有时候严重到内裤都受潮了,在当地医院检查结果显示前列腺液白细胞28-31,医生说是由前列腺炎引起的症状,请问怎么治疗最有效?

南京建国男科医院孙杭军主治医师:阴囊潮湿指阴囊皮肤表面无任何变化,却出现多汗、潮湿或发凉等异常感觉,是慢性前列腺炎的典型症状之一。前列腺炎的特点是反复发作,且前列腺炎分型众多,具体治疗需确定类型,辩证施治。推荐采用“电离透入基因激活技术”结合中西医疗法治疗,该技术可有效扫清前列腺障碍,尤其对慢性顽固性前列腺炎疗效显著。

建邺区患者问:我在性生活中常常发生早泄,每次1、2分钟就结束了,我该如何治疗?

南京建国男科医院马金涛主任医师:男性性功能障碍中最常见的射精障碍就是早泄。引起早泄的原因有很多种,如包皮过长、前列腺炎、龟头神经敏感性增强等。早泄的治疗必须在相关检测后,才能制定针对性的治疗方案。如果是神经敏感型早泄,推荐采用我院经典技术“宋氏脱敏早泄治疗术”治疗,建议您及早到专业男科医院进行全面检查,确定治疗方案。



微信自查男科病